
EAIE2024 トゥールーズ大会
《STUDY IN JAPAN ⽇本合同ブース》

回答 資料出展 4団体中 4団体 (回答率 : 100％)

限 定 公 開

◎大会終了後 (2024年10月)にWEBアンケートを実施。

資料参加大学アンケート集計結果



1-1. 参加理由（複数選択可）

・EAIE2024トゥールーズ大会に資料参加した理由
・資料参加費用(8万円 ※送料込) について教えてください。

回答数=4
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1-2. 費用の感想（単一選択） 回答数=4

• 金額が高いと感じた 0

• お値打ちな金額だと感じた 0

4(100.0%)

3(75.0%)

1(25.0%)

1(25.0%)

0(0.0%)

0 2 4

本当は大学として日本合同ブースでブース出
展したかったが予算の都合等の理由で出展…

資料参加することで大学のブランド力をあげ
る、プレゼンスを示すため

広報したいプロジェクトがあったため

本当はスタッフが大会参加したかったが予算
の都合等の理由で参加できなかったため

大会がフランスで開催するため

資料参加することで大学のブランド力をあ
げる、プレゼンスを示すため

本当は大学として日本合同ブースでブース出
展したかったが予算の都合等の理由で出展で

きなかったため

妥当な金
額だと感
じた, 4, 
100%



実際にEAIE2024トゥールーズ⼤会のあと、
貴学へ問い合わせはありましたか
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2-1. 問い合わせの件数（単一選択）
回答数=4

2-2. 問い合わせの内容（複数選択可） 回答数=2

3

1-2件, 2, 
50%

特にな
かった, 2, 

50%

1(50.0%)

1(50.0%)

1(50.0%)

0(0.0%)

0(0.0%)

0 2

資料参加時の資料や大学パンフレットを見てプログ
ラム詳細に関する問い合わせ

協定を結びたいという積極的な問い合わせ

海外の大学ではなくagent・業者からの問い合わせ

英語プラグラムの有無に関する問い合わせ

その他

資料参加時の資料や大学パンフレットを見て
プログラム詳細に関する問い合わせ



資料参加した成果について教えてください。
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3. 参加の成果（複数選択可） 回答数=4

4

2(50.0%)

1(25.0%)

0(0.0%)

0(0.0%)

2(50.0%)

0 2 4

プログラム、プロジェクトの広報の良い場となった

資料参加した成果を感じなかった

新規協定校(候補含む)が増えた

⼤学・機関のブランド⼒が増した、プレゼンスが⽰せた

その他

【その他内容】

 当初期待した「会期中の資料を通じたコンタクト」はなかったので、ブースなし参加＋資料参加というのはそこまで意味が無いかと思った。
 トゥルーズ大会での成果は感じられませんでしたが、それ以前の大会での資料参加では反応がありました。



4-2. EAIE2025出展予定（単一選択） 回答数=4

※回答時点での予測、希望

・EAIE2024トゥールーズ大会資料参加の感想、改善点、ご意⾒など
・EAIE2025カルヨーテボリ⼤会の参加予定 について教えてください。

Copyright (C) 2024 JAFSA All rights reserved.

4

5

回答数=34-1. EAIE2024の感想・意見（自由記述）

 上述（資料参加した成果参照）の通り、ブースなし参加と資料参
加の組み合わせはやや効果が薄いと感じた。新規協定の拡大を目
指す場合で、現地大会参加ができない場合は有効な方法と感じた。

 現地ではJAFSAの方に資料説明やご紹介をしていただきまして、
誠にありがとうございます。ご説明の際に役立つよう、資料やプ
ログラムの簡単なご説明を大学側から事前提供させていただけれ
ばよかったかもしれません。
写真を拝見した限りですが、資料を並べていただくにあたり、通
りかがりやぱっと見で何のパンフレットがあるかや、ブース出展
していない大学の資料があることがわかるように簡単な表示があ
ると目に留まりやすいかもしれないと感じました。

 EAIEが欧州中心の会議であることから、アジアや日本の存在がそ
れほど大きくないかと思いました。APAIEの方が資料参加する直
接的な効果が高いと考えます。

資料参加す
る予定。, 1, 

25%

現段階では
未定。, 2, 

50%

日本合同
ブースで
ブース出展
を検討した
い。, 1, 25%

• 資料参加しない予定。 0

• その他 0
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